
７月21日（月）
15:00ころ

能代市

路上において、鍵盤ハーモニカを所持していた下校途中の女子児童が、車に乗って近づ
いてきた男から「吹いてみて」と声を掛けられたことから演奏したところ、男が女子児童
の鍵盤ハーモニカを手に取って吹くという事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢70歳位、身長160センチ位、中肉、白髪交じりの短髪、口周りに無精ひげ
　紺色と白色のボーダー柄長袖Ｔシャツ、黒色ズボン、白色ズック、白色軽トラック使用

○　女子高校生に対する無断撮影事案の発生について

７月１３日（水）
１６：２５ころ

鹿角市

コンビニエンスストアにおいて、買い物中の女子高校生が、後方から接近してきた男から、
スマートフォンのレンズ部分を向けられるという事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢40代、身長155センチ位、小太り、黒色短髪、青色Ｔシャツ、黒色ズボン
　黄色か金色系のスマートフォン所持、大型トラック使用

○　女子児童に対する声掛け事案の発生について

少年女性安全課

不審者情報

発生日時 発生場所

不審者に関する情報がありましたら、最寄りの警察署へ連絡をお願いします。

～平成２８年７月中の不審者情報～

○　児童に対する声掛け事案の発生について

７月５日（火）
１５：４０ころ

大仙市

路上において、下校途中の児童が、見知らぬ男から突然「びびってんのか」と声を掛けら
れ、さらにランドセルを掴まれるという事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢50～60代、身長160センチ位、やせ型、白髪交じりの黒色短髪、面長
　白色Ｔシャツ、黒色ズボン

○　男子児童に対する声掛け事案の発生について

秋田市北部

路上において、帰宅途中の女子高校生が、車で後方から近づいてきた男から「道を案内し
て」等と声を掛けられ、それを断ったところ、さらに卑わいな言葉を掛けられるという事案
が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢20代、中肉、金色長髪を右から左に流した髪型、細い眉毛、細目、白色マスク
　丸首の長袖Ｔシャツ、白色自動車使用

○　女子高校生に対する声掛け事案の発生について

事案の内容

解 決
６月２８日（火）
１９：３０ころ

７月５日（火）
１６：０５ころ

仙北市

路上において、下校途中の男子児童が、車に乗った男から「タブレットあげるから来い」と
声を掛けられるという事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢不明、身長170センチ位、やせ型、鼻の右横にほくろ、黒地に白色ストライプ野球帽
　黒色サングラス、白色マスク、黒色半袖シャツ様、黒色自動車使用

○　女子高校生に対する痴漢事案の発生について

７月９日（土）
１３：４０ころ

秋田市中央部

バス内において、下校途中の女子高校生が、隣りに座った男から腹部を触られるという事
案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢50代～60代前半、身長不明、やせ型、白髪交じりの短髪、黒色リュックサック
　白色半袖Ｙシャツ（ベージュ色ストライプ入り）、青色ジーンズ、紐なしの黒色スニーカー

解 決

○　女子高校生に対する声掛け事案の発生について

７月１１日（月）
１３：４０ころ

秋田市

電車内において、帰宅途中の女子高校生が、隣りに座った男から太ももをぽんぽんと叩か
れた後に卑わいな言葉を掛けられるという事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢40～60代、身長160センチ位、小太り、白色と青色の野球帽、メガネ
　青色作業着上衣、灰色ズボン

○　女子高校生に対する不審者事案の発生について

７月１３日（水）
１６：００ころ

秋田市中央部

スーパーマーケット駐車場内において、買い物を終えた女子高校生が、見知らぬ男から近
寄られ、意味不明な内容の言葉を掛けられるという事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢20代、身長170センチ位、中肉、黒髪丸刈り、黄ばんだ白色Ｙシャツ、黒色ズボン
　スーパーのレジ袋所持、自転車使用


